Вариант № 1

1. В микрорайоне проживает 5000 семей. В порядке случайной бесповторной выборки определить размер выборки для определения среднего размера семьи при условии, что ошибка выборочной средней не должна превышать 0,8 человека с вероятностью Ф(t) = 0,954 и при среднем квадратическом отклонении 3,0 человека.

2. Используя данные, приведенные в таблице, проанализировать использование рабочего времени за 1 квартал (рассчитать Календарный фонд времени, Табельный фонд времени, Максимальный фонд времени, Фонд отработанного времени, Коэффициент использования максимального фонда времени)

	Среднесписочная численность работников, чел.
	90
	
	КФВ =
	

	В отпусках по 15 дней, чел.
	5
	
	ТФВ =
	

	В отпусках по 20 дней, чел.
	15
	
	МФВ =
	

	Прогулы, чел-дн
	20
	
	ФОВ =
	

	Неявки с разрешения администрации, чел-дн
	40
	
	КМФВ =
	

	Календарных дней в квартале
	90
	
	
	

	Выходных и праздничных дней в квартале
	28
	
	
	


Вариант № 2 

1. В микрорайоне проживает 4800 семей. В порядке случайной бесповторной выборки определить размер выборки для определения среднего размера семьи при условии, что ошибка выборочной средней не должна превышать 0,6 человека с вероятностью Ф(t) = 0,988 и при среднем квадратическом отклонении 2,0 человека.

2. Используя данные, приведенные в таблице, проанализировать использование рабочего времени за 1 квартал (рассчитать Календарный фонд времени, Табельный фонд времени, Максимальный фонд времени, Фонд отработанного времени, Коэффициент использования максимального фонда времени)

	Среднесписочная численность работников, чел.
	80
	
	КФВ =
	

	В отпусках по 15 дней, чел.
	5
	
	ТФВ =
	

	В отпусках по 20 дней, чел.
	10
	
	МФВ =
	

	Прогулы, чел-дн
	21
	
	ФОВ =
	

	Неявки с разрешения администрации, чел-дн
	35
	
	КМФВ =
	

	Календарных дней в квартале
	84
	
	
	

	Выходных и праздничных дней в квартале
	16
	
	
	


Вариант № 3

1. В микрорайоне проживает 6900 семей. В порядке случайной бесповторной выборки определить размер выборки для определения среднего размера семьи при условии, что ошибка выборочной средней не должна превышать 0,9 человека с вероятностью Ф(t) = 0,954 и при среднем квадратическом отклонении 4,0 человека.

2. Используя данные, приведенные в таблице, проанализировать использование рабочего времени за 1 квартал (рассчитать Календарный фонд времени, Табельный фонд времени, Максимальный фонд времени, Фонд отработанного времени, Коэффициент использования максимального фонда времени)

	Среднесписочная численность работников, чел.
	60
	
	КФВ =
	

	В отпусках по 15 дней, чел.
	4
	
	ТФВ =
	

	В отпусках по 20 дней, чел.
	11
	
	МФВ =
	

	Прогулы, чел-дн
	19
	
	ФОВ =
	

	Неявки с разрешения администрации, чел-дн
	30
	
	КМФВ =
	

	Календарных дней в квартале
	92
	
	
	

	Выходных и праздничных дней в квартале
	26
	
	
	


Вариант № 4

1. В микрорайоне проживает 9200 семей. В порядке случайной бесповторной выборки определить размер выборки для определения среднего размера семьи при условии, что ошибка выборочной средней не должна превышать 1,1 человека с вероятностью Ф(t) = 0,997 и при среднем квадратическом отклонении 5,0 человек.

2. Используя данные, приведенные в таблице, проанализировать использование рабочего времени за 1 квартал (рассчитать Календарный фонд времени, Табельный фонд времени, Максимальный фонд времени, Фонд отработанного времени, Коэффициент использования максимального фонда времени)

	Среднесписочная численность работников, чел.
	65
	
	КФВ =
	

	В отпусках по 15 дней, чел.
	6
	
	ТФВ =
	

	В отпусках по 20 дней, чел.
	12
	
	МФВ =
	

	Прогулы, чел-дн
	18
	
	ФОВ =
	

	Неявки с разрешения администрации, чел-дн
	25
	
	КМФВ =
	

	Календарных дней в квартале
	91
	
	
	

	Выходных и праздничных дней в квартале
	26
	
	
	


